

# 國立屏東大學教育學系

## 107 學年度日夜碩士班迎新座談會活動報導

民國 107 年 8 月 28 日本校教育學系於五育樓 10 樓創意教室舉辦 107 學年度日夜碩士班迎新座談會，當天正值颱風季節，依然有新生熱情蒞臨現場聆聽系所簡介與課程介紹。活動當天邀請到教育學院大家長楊智穎院長與陳新豐副院長蒞臨現場致詞，歡迎在座日間部與進修部碩士班新生就讀本校教育學系。本學系李雅婷系主任與陳正昌副教授亦於現場勉勵同學們於未來修業期間能夠自我精進，於畢業後學以致用。

於座談會進行中，除介紹日間與夜間碩士班的課程資訊之外，本系亦邀請到碩士班 2 位優秀學生：所學會會長李家民同學介紹與宣傳教育系系上活動與所學會運作，與今年考上公費生的林蕙珊同學分享本校師培中心乙案公費生考取經驗，讓在場新生收穫滿滿，相信於未來就學有相當大的幫助。



本校教育學院院長楊智穎教授蒞臨現場致歡迎詞



本校教育學院副院長陳新豐教授蒞臨現場致歡迎詞



本系系主任李雅婷教授蒞臨現場致歡迎詞並介紹本系師資與環境



本系陳正昌副教授蒞臨現場勉勵碩班新生並給予修課建議



本系碩生林蕙珊同學分享考取乙案公費生經驗